

寻宝活动奖品多种多样

本周六来寻宝 简单又刺激

本报枣庄5月29日讯(记者孔红星) 经过精心准备,本报“读者寻宝大赛”活动第一期活动定于6月1日。目前,有十余家赞助商提供丰厚的奖品。

本报第一期读者寻宝大赛活动定于6月1日上午,读者持5月31日的《寻宝手册》,到滕州荆河公园东门签到,并参加10点至11点

的限时寻宝活动。

“夏季到来了,我们愿意为爱美人士提供美容卡,可以免费美容。恰好这次寻宝活动,希望更多的人得到实惠。”滕州美莱纯韩整形医疗机构相关负责人介绍。另外,JYD吉舞风尚文化传媒公司负责人也表示,愿意提供免费周卡。

活动发出公告以来,滕州多个商家表示愿意参与寻宝活动,并提供丰富的奖品。读者根据本报《魅力滕州》寻宝手册的提示,可以在规定的时间内到特定区域内寻宝。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。由于寻宝场地等原因,具体寻宝场次可能会限定人数,读者要想参

加寻宝,一定要及早到场排队报名。

凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,“读者寻宝大赛”必将在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮!

寻宝秘籍及线路由本报倾力打造,在每周五报纸上刊登。您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?你想寻找到“钻石”宝物吗?你想体验全民总动员的激情吗?

即日起关注本报“寻宝”系列报道吧!神秘的TA将与您一起,开始欢乐的寻宝旅程,详细内容可电话咨询18663271097。

“如果没特殊情况,我想我会一直卖下去”

六旬老人风雨无阻卖报20年



风雨阻挡不了杜红香卖报。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄5月29日讯(记者张冬梅) 今年63岁的杜红香是个下岗工人,20年间,无论刮风下雨,她都依然拿着报纸穿梭于大街小巷,用她独特的嗓门喊着“卖报啦,卖报啦,《齐鲁晚报》,《齐鲁晚报》”吸引着读者。

29日清晨,滕州上空下起了淅淅沥沥的小雨,早上8点多,杜红香骑着自行车,准时到达了滕州邮政局报刊零售公司。“给我60份报纸。”停下车子后,杜红香说,“以往会在零售公司买更多的报纸,因为今天下雨,怕卖不出去所以少要点。”杜红香笑着告诉记者。趁着工作人员给她拿报纸的

时间,杜红香开始整理零钱,“我每天都要准备30多元的零钱,这样找钱时就不用再去换零钱了。”

随后,工作人员将报纸交给了杜红香,她将报纸放在车筐内并用雨衣盖好,一手打伞一手推着自行车,开始卖报。杜红香卖报路线一般是从滕州邮政局到西市场,期间不断有人从杜红香手中买报。

当杜红香走到荆河立交桥附近时,几位小商贩早就准备好买报的钱了。“我每天走到这附近时,他们总会买份报纸,所以时间长了大家就熟悉了。”杜红香说。

当杜红香来到荆河立交

桥西一个小市场时,杜红香便开始大声吆喝起来,“卖报啦,卖报啦,《齐鲁晚报》,《齐鲁晚报》”,杜红香的吆喝声,吸引了许多市民前来买报。一位店主告诉记者:“我们每天都待在店里,和外面接触比较少,也不上网,每天早上就盼着她来,买份报纸了解一下国内外的事情。现在流动的卖报人越来越少,她能坚持这么多年,真难得。”

杜红香告诉记者,她40多岁时下岗,当时家里有体弱的老人和上学的孩子,为照顾家庭补贴家用,她便当起了卖报人,没想到一干就是20年。

“虽然卖报纸挣钱不多,

但是能接触到很多人,心情好还轻松,如果没有特殊情况,我想我会一直卖下去。”

据滕州市邮政局报刊零售公司经理刘庆山介绍,目前滕州市有一批像杜红香一样的卖报人,给市民送去文化,自己也有一份收入。由于卖报时间比较自由,有了固定客户销售起来也比较简单,所以卖报比较受下岗职工以及想打零工的人的欢迎,有人卖完报纸还去干别的。

刘经理说,现在人们的文化水平越来越高,喜欢看报的人越来越多,他希望更多的人加入到卖报队伍中来。

12万元爱心报刊捐给留守儿童

本报枣庄5月29日讯(记者甘倩茹 通讯员冯杰) 29日,枣庄市第一届“爱心报刊”捐赠活动启动仪式,在滕州市东郭镇华展育才小学举行。启动仪式上,有“留守儿童之家”之称的华展育才小学获得价值12万元的报刊捐赠。

29日清晨六点多,天空还飘着细雨,华展育才小学的学生已经开始晨扫了。这所学校拥有一千四百多名学生的学校,三分之二为留守儿童,绝大多数学生为住校生。在捐赠仪式上,部分留守儿童在接过获赠的爱心报刊后,从台上下去后就迫不及待地翻开书刊,还有些学生伸手去借阅。

据了解,本次捐赠由学习报社、课堂内外杂志社、皮皮鲁总动员杂志社等单位爱心人士共同捐赠,捐赠价值12万元。据滕州邮政部门工作人员介绍,暑假之后,将给学生们订阅整年的报刊。

据介绍,“爱心报刊”的捐赠以后每年都有,期间由承办单位在全市范围内进行募捐,各级机关、企事业单位均可以集体名义捐赠“留守儿童活动站”,或者与已建成的活动站牵手结对。因此,以后越来越多的留守儿童将有“留守儿童活动站”,并可以享用免费报刊杂志等精神食粮。



“六一”学安全

“六一”儿童节前夕,滕州市木石司法所到木石镇中心小学,开展“关注校园安全关爱儿童成长”活动。在课堂上,干警以做游戏的方式引导小学生注意道路交通安全,用小朋友们更感兴趣、更易理解的方式传播法律知识,帮助孩子们知法懂法,加强安全防范意识和维权意识。

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 孙红 周亚楠 摄影报道

“包小姐”包到闹市区

警方称:不是卖淫就是诈骗

本报枣庄5月29日讯(见习记者 殷悦) 近日,不少市民向本报反映,滕州多条繁华路段上赫然贴着“包小姐”的小广告,这不仅影响了滕州的城市形象,还涉嫌传播秽秽信息,引起了很多市民的反感。

29日,记者在采访中发现,府前路、步行街、杏坛路等滕州繁华路段的路灯杆、灯箱、人行辅路的地砖上都贴着“包小姐”字样小广告的身影,尤其是步行街,基本上三步一贴,五步一个。一类为白底黑字的黑白广告,另一类则是彩页,上面印着三个相貌轻佻女子的照片。两类广告均写有“包小姐”三个大字,后面留有一串电话号码,两种形式的广告留下的电话号码并不相同。

途经步行街的宋女士说:“这样的广告贴了有一段时间了,看到这些广告都浑身不舒服,步行街人流量这么大,这些广告贴得这么显眼实在是有害风化,真得好好管一管。”

为了一探究竟,记者委托一位男性同事以顾客身份拨打了广告上的几个号码,手机显示对方地址均为河北地区。

其中一个号码接通后,传来一名女性的声音。当问及在哪里见面时,对方说就在火车站附近。至于怎么收费,对方回答分为100、200、300、500元不等。当记者询问“小姐”都是哪里人时,对方说当地人和外地人都有。当问及先收费还是后收费等具体细节时,对方称可以先到



闹市区随处可见“包小姐”广告。本报见习记者 殷悦 摄

火车站附近见面再谈,到时会有专人接头。

随后记者咨询了民警,民警称,类似的举报已有一段时间,大多是对色情广告随意张贴的质疑,因为即使有人受骗,也不会因为这种事情报警。由于一直没有掌握到确凿的证据,电话号码也均为外

地号,破案难度较大。但基本可以确定,这类广告不是卖淫就是诈骗,如果是为顾客介绍小姐,那么属于卖淫行为。如果要求先打款,打过去之后还继续要求打款,但不会让你见人,则极有可能是诈骗行为。市民也应提高警惕,不要轻信广告信息。

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

- ◆ 枣庄市滕州市滨湖镇陈宏楼村,杨欣玉2009年12月29日出生,出生医学证明(号:J370875616)丢失,登报声明作废
- ◆ 枣庄市滕州市东沙河镇党吉山村,朱薇彤2007年7月13日出生,出生医学证明(号:G371249550)丢失,登报声明作废
- ◆ 鲁D25781鲁DK690挂强险标志37001300513404保险卡37001200251842.37001200251843丢失
- ◆ 如意家常菜馆王忠餐饮许可证丢失,鲁餐证字:2013370402-100213声明作废。

今日枣庄

齐鲁晚报

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508